

---

*при использовании данных, ссылка на Северо-Кавказстат обязательна*

---

## **8 февраля – день Российской науки**

Наука — главная движущая сила прогресса, основа экономической мощи нашей страны. Ей отводится особое место в современной жизни. Сегодня достижения в области науки являются основным ресурсом развития нашего общества. Интеллектуальный труд, новейшие технологии в наши дни востребованы как никогда. Растет интерес к науке среди подрастающего поколения. Этому способствует проведение различных конкурсов, создание специализированных лабораторий и классов, эффективная система поддержки одаренных детей.

Сегодня перед нами стоят важнейшие задачи по развитию науки и образования, построению инновационной экономики, по поддержке молодых ученых и перспективных исследований. От их успешного решения будет зависеть динамичный рост экономики и благосостояния наших граждан.

Выражаем искреннюю признательность всем, кто посвятил себя служению науке, кто стремится к новым открытиям и воплощению перспективных идей, кто своим талантом и самоотверженной работой делает реальными самые смелые планы.

---